
 
 

Objava za medije 

Ovo je Quick Cover osjetljiv na dodir za nadolazeći LG G5 

Predstavljena zaštitna maska za pametni telefon koji službeno još uvijek ne postoji  

 

Zagreb, 11. veljače 2016. – LG Electronics (LG) predstavio je novu verziju svoje zaštitne maske 

Quick Cover dizajnirane za LG-ev flagship pametni telefon sljedeće generacije – LG G5 – koji 

zapravo još uvijek ne postoji. Poznat kao kompanija koja je ispred svog vremena, LG je to još 

jednom dokazao predstavljanjem dodatne opreme za uređaj prije samog uređaja. 

Najnoviji LG-ev Quick Cover nudi brojne prednosti svojih prethodnika, ali s još više značajki. Touch funkcija 

nedavno je predstavljena kod maske Quick Cover View za K10, a sada je dostupna i na onoj za G5 koja će 

biti djelomično transparentna. Korisnik se tako može javiti na poziv ili upravljati postavkama alarma bez 

otvaranja zaštitne navlake za ultimativnu praktičnost.   

Nagađalo se da će novi LG G5 imati always-on zaslon pa će korisnici moći provjeriti vrijeme, datum i 

obavijesti čak i kad je poklopac maske zatvoren. LG se pobrinuo da Quick Cover uz jedinstveni tanki 

pokrov i sjajni metalik odaje luksuzan dojam, konzistentan spekulacijama o uređaju LG G5.  

 

O kompaniji LG Electronics Mobile Communications  

Kompanija LG Electronics Mobile Communications globalni je predvodnik i trendsetter u industriji mobilnih i nosivih uređaja s 

revolucionarnim tehnologijama i inovativnim dizajnom. Uz stalan razvoj temeljnih tehnologija na području zaslona, baterije, 

optike kamere te LTE tehnologije, LG proizvodi uređaje koje se uklapaju u stil života širokog spektra ljudi diljem svijeta. Osim što 

nastoji unaprijediti mobilno korisničko iskustvo uporabom jedinstvenog i sofisticiranog dizajna te intuitivnih značajki, LG 

predano radi na vođenju potrošača kroz eru konvergencije i interneta stvari maksimizirajući povezivost među uređajima kao što 

su pametni telefoni, tableti, nosivi uređaji, kućanski i prenosivi elektronički uređaji. Za više informacija posjetite LG.com  
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LG Electronics Magyar Kft.   Media Val 

Beata Konya    Ivica Hubzin  

+36 1 455 6060      +385 91 522 86 65  
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www.lgnewsroom.com  
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